

Referat: Indkaldelse til menighedsrådsmøde i Vester Assels Sogn

Onsdag den 30. august 2023. Efter fællesmødet i pastoratet der starter kl. 18.30 med spisning.

Sted: Menighedshuset i Vejerslev på Smedebjergevej.

Inviterede menighedsrådet, sognepræsten Susanne Troelsgaard og graver I. D. Svenningsen.

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden.
2. Referat fra sidste møde den 12. juni 2023. *Godkendt og indsendt.*
3. Behandling af kvartalsrapport 2. *Er udsendt.*
4. Til orientering: Der er givet tilladelse til installation af varmepumpe og firmaet er bestilt.
5. Andet vedrørende bygninger. Tag, kirkedør og kalkning.
6. Godkendelse af nye vedtægter for Skole-Kirke-samarbejdet i Morsø, Thisted og Sydthy provstier. Indstilling vedtægten godkendes. *Vedtægten er udsendt og genudsendt af provstiet den 21. august 2023 via DAB/Folkekirkens Intranet.*
7. Til orientering: 21. august 2023 har stiftet meddelt at Susanne Troelsgaard er midlertidig konstitueret senere på året, når T. Flyger fratræder og indtil at præstestillingen igen er besat i Sydmors Pastorat.
8. Til orientering: Henvendelse fra Nationalmuseet om altertavle og prædikestol. Poul Riisgaard har indsendt nogle fotos, som museet kan lave en foreløbig vurdering ud fra.
9. Nyt fra sognepræsten.
10. Nyt fra graveren.
11. Kirkegårdstakster i Morsø Provsti og Sydmors Pastorat.
12. Arr: 24. september andagt og Klitmøller Gospelkor. Praktiske opgaver.
13. Tid og sted for næste møde. + møde med fællesspisning
14. Eventuelt.
15. Mødet sluttede. Underskriftsark.

Med venlig hilsen

Gunhild Olesen Møller (GOM)

Referat.

Alle inviterede deltog i mødet.

Ad 1). Godkendt. Der blev sat et ekstra punkt på med adgange/licencer til Intranet. Nr. 13A.

Ad 2). Taget til efterretning.

Ad 3). Kvartalsrapport nr. 2 blev behandlet. Intet at bemærke. GOM indsender.

Ad 4). Taget til efterretning. Firmaet kommer den 31. august og starter arbejdet.

Ad 5). Mureren har afsluttet arbejdet med kalkning, understrygning i tårn og et par andre småreparationer. Maleren afslutter arbejdet snarest (ankom igen den 31. august 23). Blytækkeren har endnu ikke været i Vester Assels (VA).

Ad 6). De nye vedtægter for Skole-Kirke-Samarbejdet blev godkendt. GOM meddeler godkendelsen til Morsø Provsti.

Ad 7). Taget til efterretning.

Ad 8). Orienteringen taget til efterretning. Menighedsrådet afventer Nationalmuseets svar og vurdering.

Ad 9). Sognepræsten meddelte at antallet af konfirmander er ukendt. Der bliver en konfirmation i VA af et barn udefra i foråret 2024.

Ad 10). Graveren har aftalt ferie i uge 41 og 42. Der har været en henvendelse til graveren fra et firma, der handler med rengøringsartikler. Det er ikke interessant for VA.

Ad 11). Taksterne var behandlet i det foregående fællesmøde for pastoratet samme aften. Der tilstræbes ensartede takster. Det drejer sig om hvordan prisniveauet skal ansættes for "Ikke medlemmer" af Folkekirken.

Ad 12). Vedr. den 24. sept. 2023. Biskop Thomas R. Rasmussen har meddelt at han prædiker i VA denne dato kl. 10.30. Der er ikke kirkekaffe i VA denne formiddag. Herefter er der et fællesmøde om struktur for de fire pastorater i Sønderherred. Dette møde foregår i Redsted og starter med spisning. I bedes selv tilmelde jer til provstiet. Provsten har d.d. meddelt at mødet er for valgte menighedsrådsmedlemmer og præster.

GOM har aftalt med kirkesanger og organist at de er med kl. 10.30 i VA den 24. sept.

Det betyder at aftentjenesten i VA skal aflyses. GOM kontakter Klitmøller Gospelkor og aftaler at dette arrangement gennemføres som planlagt, men koret skal kun optræde i forsamlingshuset. Det afklares om der skal bruges et klaver.

Der bestilles kaffe til 80 og småkager. Forplejning: lagkager og øl/vand.

Ad 13A). Landsforeningen af menighedsråd har meddelt at DAB skal ændres og den nye intranetside er belagt med licensbetaling ultimo september 2023. Det betyder at hvert menighedsråd tildeles to licenser. Herefter koster det kr. 100 per måned i licens per ekstra adgang. Formanden skal have en adgang. Derudover blev Anne Lise Stouby udpeget eftersom hun er kontaktperson. Det kan blive nødvendigt at ændre disse udpegninger af hensyn til ansøgninger om byggeri.

Ad 13). Næste møde fastsattes til den 8. november efter fællesmødet i pastoratet. Dette fællesmøde starter kl. 18.30 og foregår formodentlig i Øster Assels. Herefter afholdes et kort menighedsrådsmøde for VA.

Yderligt blev aftalt et møde søndag den 26. november kl. 16.30 i Konfirmandhuset i ØA. Mødet kl. 18.00 er med ansatte og GOM bestilles mad til kl. 18.00. Menighedsrådet hjælper med at gøre klar til spisningen. Samme dag er der tjeneste i VA Kirke kl. 10.00.

Det blev aftalt at P. Riisgaard bestiller forsamlingshuset til Hellig Tre Konger om aftenen den 5. januar 2024 med start i kirken kl. 19.00 og herefter ca. kl. 20.00 samvær i forsamlingshuset.

Endvidere blev det aftalt at sognepræst Susanne Troelsgaard forhører sig hos "Kor Light" i Salling om de eventuelt vil medvirke. Hvis: bedes de sende deres pris for et arrangement + gerne et billede og en presseomtale.

Ad 14). Evt. Intet til dette punkt.

Ad 15). Underskrifterne blev indhentet og mødet sluttede ca. kl. 21.30.

Referat: Gunhild Olesen Møller